

Internes VT 25.09.2019



Anwesende:

Beschlussfähigkeit JA

12 Mitglieder

Tagespunkte

1. Auswertung schwarts 2019

2. Ergebnisse Vorstandssitzung

3. Länderwahl 2020

4. Meinungsbild Kleinkunst

5. Anderes

1. Auswertung schwarts 2019

Gewinn erzielt, Gastro 2/3 Tickets 1/3

Zusatz:

Interim 2020 nicht mehr verfügbar. Neuer Mieter.

Alternativen: Hallen/Räume wo eigenes Catering gemacht werden kann. Bei Ideen bitte melden!

Vorschläge:

Fridericianum linker Flügel/Halle hinterm Interim/Neues K19/ Südflügel HBF/ Sandershaus/
Hammerschmiede(Speisesaal/Kantine) / Irish Pub unten

2. Ergebnisse Vorstandssitzung

- 2019 Mitgliederversammlung und Vorstandsneuwahlen in Planung
- + 1 neuer erweiterter Vorstand soll hinzugefügt werden. Aufgabengebiet wird noch besprochen.

Es kann sich jeder für die Wahlen aufstellen lassen.

Beschlüsse

- Budget für schwarts 2020 angehoben
- Ravi übernimmt die Leitung der SMUT Veranstaltungen

Internes VT 25.09.2019



- Kasse zahlt sich am Jahresende die Unkosten der Merchandiseproduktion per Mischkalkulation aus.

Termine 2020 Goldgrube

- 18.1 **SMUT**
- 15.2 Konzert angedacht Phileas Fogg + Dehet Sinn
- 21/22.2 Terminklärung
- 25.4 **SMUT**
- 25.7 Konzert schwarts Promo angedacht Bragolin+Chin
- 17.10 **SMUT** oder Dead High Wire (jeh nach Budget)

schwartzmarkt auf dem Schillerfest (tba)

schwartz 2020 28.-29.8.2020

3.Länderwahl 2020

Tschechien, Slowakai, Schweden wurde musikalisch Vorgestellt

Wahlrunde 1

Nach Vorschlägen (Jeder war mehrfach stimmberechtigt)

- Schweden 10
- Frankreich 13
- Finnland 2
- Slowakai 11
- Rumänien 1
- Dänemark 5
- Italien 14
- Niederlande 11
- Tschechien 8

Internes VT 25.09.2019



Stichwahl (Jeder war einfach stimmberechtigt)

- Italien 4
- Slowakai 4
- Niederlande 1
- Frankreich 5

Ergebnis

Frankreich schwarts 2020

- Bitte Vorschläge für Bands, Künstler, Catering bis zum nächsten Treffen sammeln.

4. Meinungsbild Kleinkunst

Thomas möchte seine Halle (beim Fotomotel) für Interne Zwecke bereitstellen.

- Filmabende
- Poetry Slams
- oder ähnliches

Veranstaltungen wäre nur intern, weil es ein Privatraum ist. Meinungen?

5. Anderes

- Gothic BBQ neugestaltung?
- Gemeinsame Flyer der Kasseler Dunklen Partys? Vierteljährlich?
- Bitte an die Mitglieder: Der Verein hat als Ziel die Veranstaltungen und Angebote in KS zu fördern, wäre es schön wenn Termine online sowohl als auch offline mit anderen geteilt werden und natürlich ist es schön viele Mitglieder auch bei diesen anzutreffen.

Bsp. Stomp, AEoS, KGS, usw.

- Nächster Termin zum öffentlichen Vereinstreffen. Vermutlich der 9.10 im Filmshop.
Einladung kommt per FB, Mail und Gruppe